


SOLUTION



En
igm

e 1

Quel est le code ? 




En
igm

e 2

Quel est le nombre du sommet ? 





En
igm

e 3

Combien y a-t-il de petits cubes ? 





En
igm

e 4
Trouve le code sachant que :
 
- il est plus grand que 800 et plus petit
que 900;
- il est pair;
- un de ses chiffres est un zéro;
- la somme de ses chiffres est égale à 13.
 
 
 

Quel est le code ? 





En
igm

e 5

Quel est le nombre du sommet ? 



30



En
igm

e 6

Quel est le code ? 




En
igm

e 7

Combien manque t-il de petits cubes pour reconstituer le
grand cube ? 



En
igm

e 8

Quel est le nombre du sommet ? 


44 0



En
igm

e 9
Trouve le code sachant que :
 
Je fais la somme du double du tiers de vingt-
quatre et de la moitié du triple de vingt-deux. 
 
 
 

Quel est le code ? 




En
igm

e 1
0

Combien y a-t-il de petits cubes ? 





En
igm

e 1
1

Quel est le code ? 




En
igm

e 1
2

Trouve le code sachant que :
 
- il est plus grand que 500 et plus petit
que 600;
- il est pair;
- un de ses chiffres est un trois;
- la somme de ses chiffres est égale à 12.
 
 
 

Quel est le code ? 




En
igm

e 1
3

Quel est le nombre du sommet ? 




En
igm

e 1
4

Trouve le code sachant que :
 
Je fais le produit du triple du quart de douze 
par la moitié du quintuple de six.
 
 
 

Quel est le code ? 




En
igm

e 1
5

Quel est le code ? 




En
igm

e 1
6

Combien de carrés ? 




En
igm

e 1
7

Quel est le nombre du sommet ? 




En
igm

e 1
8

Quel est le code ? 




En
igm

e 1
9

Trouve le code sachant que :
 
Je fais le produit du du double du quart de seize 
par la moitié du triple de huit.
 
 
 

Quel est le code ? 




En
igm

e 2
0

Combien de carrés ? 




En
igm

e 2
1

Quel est le nombre du sommet ? 




En
igm

e 2
2

Combien y a-t-il de petits cubes ? 





En
igm

e 2
3

Quel est le code ? 




En
igm

e 2
4

Combien de carrés ? 




Enigme 1 :
 Réponse:  248    Mot clé : neige

Enigme 6 :
 Réponse:  786    Mot clé : froideur

Enigme 11 :
 Réponse:  468    Mot clé : hiver

Enigme 15 :
 Réponse:  314    Mot clé : chaussons

Enigme 18 :
 Réponse:  963    Mot clé : patinoire

Enigme 2 :
 Réponse:  173     Mot clé : édredon

Enigme 5 :
 Réponse:  101    Mot clé : verglas

Enigme 8 :
 Réponse:  519    Mot clé : hermine

Enigme 13 :
 Réponse:  320    Mot clé : boréal

Enigme 21 :
 Réponse:  321    Mot clé : cheminée

Enigme 17 :
 Réponse:  593    Mot clé : laine

Enigme 3 :
 Réponse:  54     Mot clé : bougies

Enigme 7 :
 Réponse:  20    Mot clé : guirlandes

Enigme 10 :
 Réponse:  80    Mot clé : veillée

Enigme 4 :
 Réponse:  850    Mot clé : traineau

Enigme 12 :
 Réponse:  534    Mot clé : agrumes

Enigme 9 :
 Réponse:  49    Mot clé : fourrure

Enigme 14 :
 Réponse:  135    Mot clé : banquise

Enigme 19 :
 Réponse:  96    Mot clé : marmotte

Enigme 16 :
 Réponse:  30     Mot clé : manteau

Enigme 20 :
 Réponse:  40    Mot clé : flocon

Enigme 23 :
 Réponse:  248    Mot clé : caribou

Enigme 22 :
 Réponse:  91    Mot clé : nuit

Enigme 24 :
 Réponse:  11    Mot clé : sapins


